

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты **ДАГЕСТАНСКАЯ ПРАВДА**

от

1 ИЮН 1951

Махач-Кала

Газета №

Горьковские дни в Махачкала

В республиканской библиотеке имени А. С. Пушкина организована интересная выставка, отражающая жизненный и творческий путь А. М. Горького. Экспонаты выставки рассказывают о дружбе писателя с великими вождями В. И. Лениным и И. В. Сталиным, о борьбе гениального художника против фашизма, за мир и демократию. На небольших табличках приведены высказывания В. И. Ленина, И. В. Сталина, В. М. Молотова о Горьком. На одной из них начертаны слова Ленина: «Нет сомнения, что Горький — громадный художественный талант, который принес много пользы всемирному пролетарскому движению».

На выставке богато представлены произведения Горького на русском и дагестанских языках.

16 июня в библиотеке имени А. С. Пушкина состоялся вечер, посвященный памяти

А. М. Горького. С лекцией о жизни и творчестве писателя выступила тов. Сокольская. Артист Бочетов прочел отрывки из произведений Горького.

* * *

В Махачкалинской городской библиотеке в связи с 15-летием со дня смерти великого пролетарского писателя А. М. Горького организованы фотомонтажи и книжные выставки, стенды, рассказывающие о жизни и литературной деятельности А. М. Горького.

Преподавательница 2-й вечерней школы Г. П. Эйденкальт прочитала в библиотеке лекцию «М. Горький — основоположник советской литературы».

Сейчас библиотека деятельно готовится к горьковской конференции, которая состоится в конце июня. На конференции будут прочитаны доклады о произведениях Горького.